

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor/Autorka	Bc. Jan Rucký
Název práce	Kvalita a využitelnost dat v územním plánování
Studijní obor	Geomatika
Vedoucí práce	Doc. Ing. Václav Čada, CSc.

Splnění cílů práce:

- nadstandardně velmi dobře splněny s výhradami nebyly splněny

Odborný přínos práce:

- nové výsledky netradiční postupy zpracování výsledků z různých zdrojů shrnutí výsledků z různých zdrojů bez přínosu

Odborná úroveň:

- vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Věcné chyby:

- téměř žádné vzhledem k rozsahu přiměřený počet méně podstatné, větší množství podstatnější, větší množství závažné

Grafická, jazyková a formální úroveň:

- vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Slovní hodnocení a dotazy:

Diplomová práce Bc. Jana Ruckého se zabývá zdroji datových sad, jejich obsahem, kvalitou a dostupností vstupujícími do procesu tvorby územního plánu v roce 2019. V úvodních částech kvalifikační práce se autor zabývá aktuálním stavem tvorby územních plánů v ČR. Je poukázáno na problematické aspekty procesů tvorby územních plánů a jsou navrženy možnosti řešení. Protože problematika územního plánování je velice komplexní, legislativně ošetřena v několika zákonech a podzákoných předpisech, byla vytvořena webová stránka s interaktivním slovníkem základních pojmů z oblasti územního plánování s relevantní definicí prvků vstupujících do tvorby územních plánů.

Práce je logicky strukturována na rešeršní část týkající se územního plánování a územně plánovacích podkladů a dalších nástrojů územního plánování. Dále je popsán územní plán a jeho zákonem stanovené náležitosti z hlediska struktury a obsahu územního plánu. Inovativní je pojetí popisu současného stavu vzniku územního plánu nad dnes dostupnými datovými sadami od zadání územního plánu, vlastního procesu tvorby až po vydání, evidenci, uložení, zveřejnění a poskytování územních plánů. Je poukázáno na stávající problematické procesy vedoucí k vyhlášení a publikaci platného územního plánu včetně návrhů jejich řešení.

Součástí kvalifikační práce je vytvořená veřejná webová stránka umožňující vyhledávat odborné pojmy a termíny územního plánování s výkladem, stručným popisem a odkazy do legislativních předpisů. Webová stránka obsahuje asi 240 termínů (jevů, prvků) vstupujících do procesu tvorby územního plánu rozdělených do logických celků. Informace o termínech a jejich popis jsou provedeny svědomitě, obsahově vyváženě a poměrně přehledně. Pro použití laickou veřejností se jako problematická ukazuje absence fulltextového vyhledávání na webové stránce.

Přestože práce vznikala v období rekonstrukce veřejného stavebního práva včetně desítek návazných zákonných a podzákoných předpisů v gesci různých správních úřadů, diplomant prokázal dobrou orientaci v této složité problematice a v řadě případů již pracoval s nově uvažovanými změnami. Po formální stránce je nutné práci vytknout absenci některých relevantních zdrojů pro rešeršní část, většina odkazovaných zdrojů jsou pouze internetové stránky. Nebyly využity ani zdroje doporučené literatury uvedené v zadání diplomové práce. Seznam citované literatury je uveden nejednotně a nestandardně, v mnoha případech chybně.

Uvedené formální nedostatky předložené diplomové práce Bc. Jana Ruckého jsou vyváženy poctivou a svědomitou prací po celou dobu řešení diplomové práce. Téma práce i způsob jejího zpracování považuji za velmi zdařilé. Webová stránka se může stát platnou pomůckou pro orientaci v poměrně složité problematice územního plánování.

Práci doporučuji – ~~nedoporučuji~~ uznat jako kvalifikační (nehodící se škrtněte).

Navrhují hodnocení známkou:

VÝBORNĚ

Datum, jméno a podpis:

14. června 2020